
Referat fra skolebestyrelsesmødet den 03.03.2021 

 

1) Nyt fra ledelsen 

Vi er afventende i forhold til genåbningen.  

Færdiggør ting. 

Vi har haft et smitteudbrud i 2.A. Vi har sendt eleverne i klassen og lærerne på klassen 

hjem. Eleverne og medarbejdere skulle have to positive test for at vende tilbage på 

skolen igen. 

Der har været stor forståelse fra forældrene når vi ringer ud. Vi sørger for at informere 

skriftligt på aula og derefter kontakter alle forældre på årgangen telefonisk 

Flytteplan er under udarbejdelse, så vi er klar til maj. 

Farvel til Tommy pr. 01.03.2021. Han har fået nyt job i Kerteminde. 

Vi har haft en vandskade, som har betydet, at der har været store udfordringer i 

kantinen. Der har været en tilstoppet faldstamme, som har givet vandskade. 

 

2) Nyt fra elevrådet: Ny lærerrepræsentant 

Håber stadig på en høvdingeboldturnering og streetboldturnering. Bliver nok ikke i 

dette skoleår. 

Kim Risberg bliver ny kontaktlærer for elevrådet.  

Elevrådet får 3.000 kr. til at styrke den generelle trivsel. 

 

3) Corona: Testning af 300 elever 

Organisering fysisk sted, planlægning af turnus for podning, spændt på forældrenes 

holdning, samtykke. En stærk anbefaling, ikke et krav. 

Der skal kunne testes 3 klasser ad gangen. Det vil foregå i Aulaen.  

Testen er en kraftig opfordring i folkeskolen. Vi ved ikke hvilke årgange der skal testes. 

Der skal være et samtykke fra forældrene. 

Der vil to gangen om ugen gå undervisningstid fra til test.  

 

4) Trivsel og fagligt efterslæb. Hvordan understøtter vi særligt de ældste elever? 

Hvad går aftalen ud på? Gennemgang. Hvilke overvejelser har vi gjort os?  

600 mio. til fagligt og socialt løft:  
Tilskuddet skal hovedsageligt anvendes på 9. og 10.kl., men også elever og klasser, 
som er særligt udfordret.   
 
 



Der peges på:  

 Trivselsgrupper, tolærerordning, co-teaching  
 Forårsmotionsdag  
 Elevråd  

 
Vi er optaget af at få genskabt et positivt klassefællesskab. 
  
Hvilke udfordringer ser vi?  
De tosprogede, som har været hjemme i nedlukningen og ikke går i Stjernen, er 
sprogligt udfordret.  
0. årgang har også særlige udfordringer.  
Supplerende kan bidrage med både boost og vejledning.  
1. årgangskonferencen bliver udgangspunktet for planlægningen af indsatsen.   
VA aftaler med Stjernens personale, om hvordan man kan lave et boost og vejledning 
til lærerne.   
  
9.årgang: Engelsk, dansk og matematik. Boost.  
Udfordringen er, at det kan være svært at lykkes med at tilføre ekstra voksne, der har 
fagligheden og relationen. 
 
For elever, der er i periferien af fællesskabet, er det særligt svært at være isoleret 
hjemme. Det kan være en svær erkendelse, at man ikke er en del af fællesskabet. 
Trivselsgrupper skal kunne række ud til ensomme og sårbare elever 
 
Elevrådet vil kunne komme med forslag til, hvad de 3.000 kr., der er øremærket til 
elevrådet, kan anvendes til. 

 

5) Høringssvar ang. overgange 

Ansvar for overlevering børnehaverne. 

UU også ansvaret for udskolingen. 

Udkastet godkendt. Kim sender høringssvar afsted 

  

6) Idrætsfaciliteter: Anlægsansøgning, kontakt til politikerne 

Hvad skal med i ansøgningen? 

Kim har møde i morgen med Dansk halbyggeri, dels for at få hjælp til et budget for en 

hal. 

Kim bruger dette som grundlag for en ansøgning. 

Hvordan vil vi tage kontakt til politikerne? 

Der er allerede udarbejdet et budget for en hal til Vestre Skole.  

Budgettet lyder på 21 mio.  

Kim indkalder til et ekstra møde den 10.03.2021 kl. 17.00-17.30. 

 



7) Kommende skoleår: Elevtal og antal klasser, Personale 

De forskellige årganges elevantal blev gennemgået og udfordringer vendt. 
Overvejelser ang. økonomi og klassestørrelser. 
Vi afventer lidt endnu, inden vi tager endelig stilling. 

Børnehaveklasseledere.  

Overgangspædagog Anja Stie Hansen har sat om og opgaven som overgangs-

pædagog vil fremadrettet gå på skift blandt børnehaveklasselærerne. 

 

8) Evt. 

COC kurset er udsat til den 12.05.2021 18.30-20.00. Kim tilmelder samme deltagere. 

3. årgang skal tilbage 01.05.2021 til skolen, når resten af skolen flytter ind. 

 

 


